

Budowa wielofunkcyjnych boisk sportowych w Głogowcu, Wólce Małkowej i Wólce Ogryzkowej

Tryńcza, dnia 2013-03-26

UIB.271.4.2013

Zamawiający:

Gmina Tryńcza

37-204 Tryńcza 127

Wszyscy Wykonawcy

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SIWZ

ZMIANA TREŚCI SIWZ

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „*Budowa wielofunkcyjnych boisk sportowych w Głogowcu, Wólce Małkowej i Wólce Ogryzkowej*”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jednolity tekst Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm.) Gmina Tryńcza jako Zamawiający przekazuje treść zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi SIWZ w przetargu nieograniczonym pn. „***Budowa wielofunkcyjnych boisk sportowych w Głogowcu, Wólce Małkowej i Wólce Ogryzkowej***” (numer ogłoszenia: 108714-2013; data zamieszczenia 19.03.2013) oraz informuje o dokonaniu zmian treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Tryńcza, dnia 2013-03-26

UIB.271.4.2013

Zamawiający:

Gmina Tryńcza

37-204 Tryńcza 127

Wszyscy Wykonawcy

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SIWZ

ZMIANA TREŚCI SIWZ

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „Budowa wielofunkcyjnych boisk sportowych w Głogowcu, Wólce Małkowej i Wólce Ogryzkowej”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jednolity tekst Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm.) Gmina Tryńcza jako Zamawiający przekazuje treść zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi SIWZ w przetargu nieograniczonym pn. „**Budowa wielofunkcyjnych boisk sportowych w Głogowcu, Wólce Małkowej i Wólce Ogryzkowej**” (numer ogłoszenia: 108714-2013; data zamieszczenia 19.03.2013) oraz informuje o dokonaniu zmian treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Pytanie Nr 3

Prosimy o wyjaśnienie poniższych kwestii:

Niezgodność warstw podbudowy między opisem technicznym, przekrojem a przedmiarem.

Podbudowa wg opisu technicznego:

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SIWZ

- koryto (grunt rodzimy),
- warstwa odsączająca z piasku/ pospółki o gr. 10cm,
- warstwa konstrukcyjna z kruszywa łamanego o frakcji 31,5-63 mm, gr. 10cm,
- warstwa klinująca z kruszywa kamiennego o frakcji 0-31,5 mm, gr. 5 cm,

Podbudowa wg. przekroju boiska:

- grunt rodzimy
- warstwa odsączająca z pospółki 20 cm
- warstwa konstrukcyjna z kruszywa 31,5-63 mm 10 cm
- warstwa klinująca z kruszywa 0-31,5mm 5 cm

Podbudowa wg przedmiaru:

- kruszywo łamane 0-63mm 10 cm
- geowłóknina
- warstwa odsączająca 15 cm
- warstwa z kruszywa 5-40 mm 15 cm
- warstwa z kruszywa 0-31,5 mm 5cm

warstwa z kruszywa 0,075-4 mm 5 cm

Prosimy o jednoznaczne określenie warstw podbudowy oraz ewentualne zmiany w przedmiarze robót.

>

>Odpowiedź na pytanie nr 3

Jako warstwy konstrukcyjne nawierzchni poliuretanowej należy przyjąć:

- grunt rodzimy
- geowłóknina
- warstwa odsączająca pospółka gr. 10,0cm,
- warstwa konstrukcyjna- z kruszywa łamanego fr. 31,5-63mm- gr. 20,0cm
- warstwa klinująca z kruszywa 0-31,5mm- gr. 5,0cm

Pytanie Nr 4

Opis techniczny oraz przedmiar określają słupki ogrodzeniowe jako słupek 88,9/4,0 mm natomiast rysunek ogrodzenia określa słupek jako 80x80x3mm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności

>

>Odpowiedź na pytanie nr

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SIWZ

4<o:p></o:p>

Należy przyjąć słupki stalowe ocynkowane malowane proszkowo w kolorze zielonym o przekroju poprzecznym min. 100x100x3mm.

Zamiennie można zastosować słupki równoważny lub o wyższych parametrach.

Wskazany w opisie słupki o wymiarach 88,9/4,0 + 60,3/3,2- jest to systemowy 2 segmentowy tzw dwugłęziowy, który posiada parametry jak dla słupka z profilu 100x100x3mm

Pytanie Nr 5

Opis techniczny oraz przedmiar określają siatkę ogrodzeniową jako polipropylenową o oczku 100x100x3 mm natomiast rysunek ogrodzenia 80x80x5mm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności. Jednocześnie prosimy o wyrażenie zgody na zastosowanie siatki polietylenowej, która jest trwalsza.

Odpowiedź na pytanie nr 5<o:p></o:p>

Siatka ogrodzenia boiska pleciona wykonana z polipropylenu ,wyprodukowanego zgodnie z obowiązującymi normami PN-EN, PN-67/M-80026 (lub odpowiadającym im normami EN), o właściwościach mechanicznych i jakości potwierdzonej świadectwem jakości. Wytrzymałość na rozciąganie Rm= 700 MPa. Oczko 80x80mm, grubość splotu siatki (grubość sznurka siatki): 4 mm, 5 mm.

Zamiennie można zastosować siatkę z polietylenu zgodnie z wymaganiami powyżej.

Pytanie Nr 6

Prosimy o potwierdzenie wysokości ogrodzenia jako 4 m ponieważ na rzucie boiska określono ogrodzenie wys. 6 m

Odpowiedź na pytanie nr 6<o:p></o:p>

Wysokość ogrodzenia boisk w formie piłkochwyłów to 4,0m ponad teren boiska.

Pytanie Nr 7

Prosimy o jednoznaczne określenie dyscyplin sportowych do jakich przeznaczone jest boisko (projekt uwzględnia koszykówkę siatkówkę, tenisa), przedmiar dodatkowo wymienia zakup sprzętu do piłki nożnej.

Odpowiedź na pytanie nr

7<o:p></o:p>

Dyscypliny na zaprojektowanych boiskach to; siatkówka, tenis, piłka nożna (boisko małe z bramkami osadzonymi w tulejach jak dla piłki ręcznej), pojedynczy kosz do koszykówki na podwójnym stojaku.

Pytanie Nr 8

Proszę o określenie czy słupy do koszykówki mają być pojedyncze czy podwójne?

Odpowiedź na pytanie nr 8<o:p></o:p>

Do koszykówki przewiduje się jeden kosz na podwójnych słupkach stojaka.

Jednocześnie Zamawiający zawiadamia o dokonaniu zmian treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia - w przedmiarze robót stanowiącym załącznik Nr 8- do SIWZ – Przedmiar robót, w następujący sposób:

dotyczy: boiska w m. Głogowiec, Wólka Małkowa, Wólka Ogryzkowa

Jest:

-

Podstawa nakładu, opis pozycji, wyliczenie ilości robót		Ilość	Krot.	Jedn.
2.9	KNR 231/104/4 Warstwy odsączające, na poszerzeniach, zagęszczenie mechaniczne, dodatek za każdy 1 cm zagęszczenia 322 = 322,000000 322,000	322,000	5	m2
2.10	KNR 231/114/5 Podbudowy z kruszyw, tłuczeń, warstwa dolna, grubość warstwy po zagęszczeniu 15 cm- warstwa konstrukcyjna fr.5-40mm 23,0*14,0 = 322,000000 322,000	322,000		m2

-

Winno być:

-

Podstawa nakładu, opis pozycji, wyliczenie ilości robót		Ilość	Krot.	Jedn.
---	--	-------	-------	-------

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE ZAPISÓW SIWZ

2.9	KNR 231/114/5 Podbudowy z kruszyw, tłuczeń, warstwa dolna, grubość warstwy po zagęszczeniu 15 cm warstwa konstrukcyjna fr.31,5-63 mm 23,0*14,0 = <u>322,000000</u> 322,000	322,000		m2
2.10	KNR 231/114/6 Podbudowy z kruszyw, tłuczeń, warstwa dolna, dodatek za każdy dalszy 1 cm grubości fr.31,5-63 mm 23,0*14,0 = <u>322,000000</u> 322,000	322,000	5	m2

Zamawiający informuje, że niniejsze zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje również, iż w związku z powyższymi zmianami przesuwa termin składania i otwarcia ofert. Godzina składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. Wobec powyższego wprowadza się następujące zmiany w treści SIWZ tj.:

- 1) **rozdział 11 ust. 1: „..... nie otwierać przez terminem otwarcia ofert 05.04.2013 r. godz. 10¹⁵.”**
- 2) **rozdział 12 ust 1: „Ofertę należy złożyć Zamawiającemu, w siedzibie Zamawiającego tj. Urzędzie Gminy Tryńcza, 37-204 Tryńcza 127 (sekretariat - pokój Nr 11) w terminie do dnia 05.04.2013 roku, godz. 10⁰⁰ „**
- 3) **rozdział 12 ust 2: „Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego tj. Urząd Gminy Tryńcza, 37-204 Tryńcza 127, sala narad (parter) dnia 05.04.2013 roku, godz. 10¹⁵ „**

New

New

New

<i>New

Wójt Gminy <o:p></o:p></i>

<i>New

Ryszard Jędruch<o:p></o:p></i>

Podmiot publikujący Urząd Gminy Tryńcza

Wytworzył Urząd Gminy Tryńcza - Testowy użytkownik 2013-03-26

Publikujący -